8= 43
olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)6

Kenan hesap makinesinde 6nce 2 ye sonra x¥
sonra 1 ve 3 tuglarina bastiktan sonra esittir (=)
tusuna basarak 213 (in esitini bulumustur. Ke-
nan’'in buldugu sonug agagidaki resimde hesap
makinesi ekraninda gérilmektedir.

Gorunom  Duzen  Yardwm

Gd ||

Buna gére, 2'1 in sonucu kagtir?

A)2046  B)2048  C)2052 D) 4096

36-12x x2
X—6 xX-6

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

A) x-6 B) x+6
C) -6 D) x2+6

Yukaridaki karesel zeminde verilen liggenin
en kisa kenarina ait yiiksekligin uzunlugu
kag birimdir?

A3 B) 4 05 D)6

TEOG DENEME 10

I. 122 =144 ise Y144 =12 dir.
Il. 52=25 ise /25=5 fir.
Il (-4)2=16 ise Y16 =—4 tir.

Yukandakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell
C) Yalniz lll D) I, llvelll
6cm
10cm
5cm 3cm

Yukaridaki sekilde bazi ayritlarinin
uzunluklar 3 cm, 5 cm, 6 cm ve 10 cm olan
uggen prizmanin yan yiizlerinden birinin
alani agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

yukarida verilen denklem sistemine gore x
kagtir?

A) -1 B) 4 C)5 D)6

9.

10.

Asag@idaki Sekil 1 deki a, b, ¢ ve d harfleriyle
gosterilen dort sayiyi iceren bazi islemlere goére
duizenlenmigtir. Harflerin gosterdigi sayilar farkli
olabilir fakat, bunlarla yapilacak iglemler her za-
man aynidir.

a Ja®.pl b 2? 32

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, Sekil 2 nin tamamlanmig bigimi
asagidakilerden hangisidir?

A) B)
22 [Ta8r) 3* 22 ) 36 (32
6 5 6 5
R wa ) 2 o[ 3

C) D)
22 |ragr| a® 22 | 144 ( 32
5 6 6 5
24 3 Pt e i

C(10, 2) - C(10, 8)
igleminin sonucu kactir?
Y B) 5 c8 D) 10

B 4cm E 10 cm C

Yukaridaki sekilde ABCD dikddrtgen,

|BE| = 4 cmve |EC| = 10 cm dir. [AE] yolu-
nun e@imi 2 olduguna gére, [ED] nin egimi kag-
tir?

A) 0,65 B) 0,7 C) 0,75 D) 0,8



11. Sekilde dikdértgenler prizmasi seklinde bir oda

verilmigtir.

_iitnmas .2 riisip Aipar '\@“a‘
(G

Uzun kenar

Odanin tabanindaki; uzun kenarin uzunlugu,

kisa kenarin uzunlugunun 13 U kadar fazladir.

Tabanin cevresi 28 metre olduguna goére,
odanin taban alani ka¢ metrekaredir?

A) 48 B) 60 C) 72 D) 80

12. 1 den 31 e kadar olan sayilar bir gember (ize-

rinde saat yoniinde art arda gelecek bicimde
asagidaki gibi diziliyor.
1
31 o 2
o e
30/‘/ N3

Kenan bu gember (zerinde sectigi ardisik 3
tane sayinin toplamina ugurlu say demektedir.
Ornegin 34 Kenan igin ugurlu sayidir. Ginkd,
ardisik Ui¢ tane sayinin toplami

31 +1+2=234t0r.
Buna gobre, agagida verilen sayilardan han-
gisi Kenan igin ugurlu sayidir?

A) 52 B) 61 C) 64 D) 78

13. Asagida verilen ﬂ sayilan, ilk 3 adimi verilen

bir aritmetik dizi olusturmaktadir.
g B
€ 49 de0
1. Adim 2. Adm 3. Adim

Bu aritmetik dizinin 5. adiminda kag tane qé}
vardir?

A7 B) 8 C)9 D) 10

14. Bir kutudaki ayni tiirden 10 tokanin 4 tanesi

pembe, digerleri san renklidir.

Kutuya geri atilmak gartiyla art arda ceki-
len iki tokanin da san renkli olma olasihg:
kagtir?

1 9 3 16
A3z B 25 9% D)%

15.

16.

17.

B c

Yukarndaki sekilde verilen ABCD dikddrtgenin-
de |EC| = 8cm, tanx = 0,5 ve
tany = 4 olduguna gore, |AB| kag cm dir?

Ogrenci sayist

Net
sayisi

& &

Bir grup égrencinin net sayilari ile ilgili bilgileri
igeren histogram yukarida verilmistir.

Grafige gore net sayisi 66-75 araliginda olan
ogrenci sayisi, gruptaki tim 6grenci sayisi-
nin yiizde kagidir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 256

Asagidaki seceneklerin hangisinde verilen sek-
lin orijin etrafinda saat yoninde 90° dondriil-
mis hali, seklin y eksenine gore yansimasi
alinarak da elde edilebilir?

18.

19.

20.

Yukaridaki sekilde verilen yapiya agagidaki
cok kiipliilerden hangisi eklenirse bir dikdort-
genler prizmasi elde edilebilir?

A)D B)L oV D)z

50!'_!1

Yukaridaki sekilde aginimi verilmig olan kare
dik piramidin yiksekligi kag cm dir?

A) V23 B) V22 C) V21 D) 2V5

A3, 7) F E

Yukandaki koordinat dizleminde verilen ABOK,
HOCG ve CDEF dikdortgenleri estir. A(-3, 7) ol-
duguna gobre, E noktasinin koordinatlar asa-
didakilerden hangisidir?

A) (10,7)
C) 9.7

B) (2, 6)
D) (7, 10)

Durmus YVALCIN
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